

Бурый медведь сильное и ловкое животное. Он быстро бегает, хорошо плавает и лазит по деревьям. Всю зиму медведь спит в берлоге. Ест бурый медведь абсолютно всё, что пригодно в пищу: ягоды, орехи, травы, насекомых и их личинки, ящериц, мышей, рыбу, и даже падаль.

Лось – одно из самых крупных животных Урала. Лось – великан в семействе оленей. Он весит целых полтонны! Питаются лоси травой, корой, ветками и очень любят соль.

Заяц живёт в лесных зарослях. Летом шубка у зайца серая, а зимой белая. Задние лапки у зайца длиннее передних. Благодаря этому, он хорошо прыгает и бегает.

Лиса – очень красивое животное. Лиса – хищница. Она ловит мышей, ящериц, зайцев. Лиса замечает свои следы длинным пушистым хвостом.

Волк – хищное животное. Зимой волки живут и охотятся стаями. Часто волка называют санитаром леса, потому что он уничтожает старых и больных животных.

Белка одно из самых маленьких животных. Она живёт на дереве. Белка выбирает семечки из еловых и сосновых шишек, ест орехи, желуди, ягоды, муравьев и их личинки. На зиму белка меняет шубку с рыжей на серую.

Белый, или полярный, медведь живёт на Крайнем Севере, в Арктике. Это самый крупный хищник на планете. Охотится на тюленей, любит рыбу. Во время охоты выдающие его чёрный нос и глаза, белый медведь прикрывает лапами.